

Аттестация рабочих мест

Аттестация рабочих мест по условиям труда - это комплекс работ по анализу и оценке условий труда на рабочих местах предприятия. В соответствии со статьей 212 Трудового кодекса РФ и Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 31.08.2007 г. № 569 "Об утверждении порядка проведения аттестации рабочих мест по условиям труда" - аттестация рабочих мест является обязательной процедурой. Испытательная лаборатория ООО "Региональный стандарт" (аттестат аккредитации Министерства здравоохранения и социального развития РФ РОСС RU.0013.21 ОТ 598, действующий до 14 декабря 2012 года) обеспечивает комплекс услуг по аттестации рабочих мест на предприятиях и в организациях любых отраслей и форм собственности на всей территории Российской Федерации. В рамках аттестации рабочих мест наша компания осуществляет следующие этапы:

- анализ штатного расписания для подтверждения перечня рабочих мест подлежащих аттестации
- определение уровня опасных и вредных производственных факторов (проведение замеров) и оценка травмобезопасности рабочих мест
- определение для каждого рабочему месту обеспеченности средствами индивидуальной защиты работников
- оформление и сдача документов после аттестации рабочих мест: плана улучшения условий труда, протоколов, ведомостей и карт АРМ по условиям труда

Сертификация работ по охране труда

Услуги по сертификации работ по охране труда осуществляются органом по сертификации работ ООО "Региональный стандарт" (аттестат аккредитации Министерства здравоохранения и социального развития РФ РОСС RU.0013.11 ОТ 466, действующий до 21 августа 2013 года). Процесс сертификации работ по охране труда включает в себя следующие этапы:

- анализ деятельности руководителя в сфере охраны труда
- оценка проведения АРМ
- оценка работы службы охраны труда
- контроль за выполнением плана мероприятий для улучшения условий труда, требований нормативных актов по охране труда в рамках инспекционного контроля
- выдача сертификата соответствия работ по охране труда (сертификат безопасности)

Обучение по охране труда

ООО "Центр Аттестации рабочих мест в системе сертификации работ по охране труда" проводит обучение по охране труда руководителей организаций, специалистов и руководителей служб охраны труда, на основании Лицензии № 327430, действующей до 30.04.2012 г. Для осуществления качественного обучения "Центр АРМ ССОТ" располагает всеми необходимыми материально-техническими ресурсами и квалифицированными преподавательскими кадрами. По окончании обучения слушатели получают удостоверение установленного государственного образца. Помимо этого мы реализуем любую специализированную литературу по охране труда, а также трудовые книжки и вкладыши нового образца.

Организация охраны труда

Группа компаний "Региональный стандарт" предлагает полный спектр услуг по организации охраны труда. Наша компания поможет создать службу охраны труда, провести аттестацию рабочих мест, сертификацию работ охраны труда. Грамотная организация охраны труда гарантирует безопасность сотрудников, сводит уровень производственного травматизма к минимуму.

На любом предприятии обязательно должна быть организована служба охраны труда. Служба охраны труда гарантирует руководителям соблюдение всех правил и норм по охране труда и технике безопасности. Постоянный контроль за соответствием условий работы требованиям, оговоренным в законодательстве, проведение инструктажей и бесед с руководителями предприятия и сотрудникам - вся эта работа входит в круг обязанностей сотрудников службы охраны труда.

Охрана труда и техника безопасности

Охране труда и соблюдению техники безопасности отведено важное место в трудовом законодательстве РФ. Охрана труда и техника безопасности подразумевают не только контроль за соблюдением норм пожарной безопасности, гигиенических и других требований, но и постоянные беседы с персоналом. Каждый сотрудник должен знать о нормах охраны труда и техники безопасности. Правильная организация службы охраны труда и работники, которые знают и соблюдают правила охраны труда и техники безопасности, гарантируют, что количество несчастных ситуаций будет сведено к нулю.

От грамотной организации службы охраны труда будет зависеть соблюдение норм охраны труда и техники безопасности. Именно поэтому важно эту работу доверить профессионалам - группе компаний "Региональный стандарт".

Термин "техника безопасности" в государственных нормативных актах в настоящее время не применяется. Понятие техники безопасности входит в организационно-технические мероприятия охраны труда.

Служба охраны труда

В соответствии с Трудовым кодексом, в целях обеспечения соблюдения требований охраны труда, осуществления контроля за их выполнением у каждого работодателя, численность работников которого превышает 50 человек, создается служба охраны труда или вводится должность специалиста по охране труда, имеющего соответствующую подготовку.

Работодатель, численность работников которого не превышает 50 человек, может не иметь службы или штатного специалиста по охране труда. В этом случае ответственность за охрану труда возлагается лично на работодателя. Либо работодатель может заключить договор с организацией или специалистом, оказывающими услуги в области охраны труда.

Структура и численность службы охраны труда в организации, организация работы службы определяются работодателем с учетом рекомендаций государственных нормативных актов.

Работники службы охраны труда в своей деятельности руководствуются законодательными и иными нормативными правовыми актами по охране труда Российской Федерации, коллективным договором и соглашением по охране труда организации, нормативной документацией организации и осуществляют свою деятельность во взаимодействии с другими службами организации, а также комитетом по охране труда, органами государственного управления охраной труда, надзора и контроля за охраной труда.

Организация труда работников службы охраны труда предусматривает строгую регламентацию их должностных обязанностей и закрепление за каждым из них определенных структурных подразделений или направлений работы.